Taller Octavo grado julio 16 de 2014

Resolver los trinomios de la forma  x2 + bx + c
	1.    x2 + 4x + 3 = 

	2.    a2 + 7a + 10 =

	3.    b2 + 8b + 15 =
	4.    x2 - x - 2 =

	5.    r2 - 12r + 27 =
	6.    s2 - 14s + 33 =

	7.     h2 - 27h + 50 =


	8.    y2 - 3y - 4 =

	9.    x2 + 14xy + 24y2 =

	10.    m2 + 19m + 48 =

	11.    x2 + 5x + 4 =

	12.    x2 - 12x + 35 =


Resolver los trinomios cuadrados perfectos
	13.    b2 - 12b + 36 = 
	14.    25x2 + 70xy + 49y2 =

	15.    m2 - 2m + 1 =


	16.    x2 + 10x + 25 =

	17. 16m2 - 40mn + 25n2 =

	18. 49x2 - 14x + 1 =

	19. 36x2 - 84xy + 49y2 =

	20. 4a2 + 4a + 1 =

	21. 1 + 6ª + 9a2 =


	22. 25m2 - 70 mn + 49n2 =

	23. 25a2c2 + 20acd + 4d2 =

	24. 289a2 + 68abc + 4b2c2 =

	25. 16x6y8 - 8 x3y4z7 + z14 =
	


Resolver los trinomios de la forma  ax2 + bx + c usando la formula cuadrática
	26.    5x2 + 11x + 2 =
	27.    3a2 + 10ab + 7b2 =

	28.    4x2 + 7x + 3 =
	29.    4h2 + 5h + 1 =

	30.    5 + 7b + 2b2 =


	31.    7x2 - 15x + 2 =

	32.    5c2 + 11cd + 2d2 =
	33.    2x2 + 5x - 12 =

	34.    6x2 + 7x - 5 =
	35.    6a2 + 23ab - 4b2 =

	36.    3m2 - 7m - 20 =



	37.    8x2 - 14x + 3 = 

	38.    5x2 + 3xy - 2y2 =
	39.    7p2 + 13p - 2 =

	40.    6a2 - 5a - 21 = 


	41.    2x2 - 17xy + 15y2 =

	42.    2a2 - 13a + 15 =
	


